

小学生把比赛赢来的钢琴捐给学校

说希望身边的同学有更多的机会接触钢琴

开学典礼上,不少学校都给学生们准备了新学期礼物。而在常州市怀德苑小学,学校却收到了一份来自学生的大礼,一台价值2.8万元的钢琴。

现代快报记者了解到,送出大礼的这名学生是怀德苑小学五(6)班的郁震棚,这架钢琴是他参加钢琴比赛获得的奖品。他在接受采访时表示,之所以选择将钢琴捐给学校,是希望身边的同学能和他一样,有更多的机会接触钢琴,享受钢琴带来的美妙音乐。

通讯员 谢佩君
现代快报+ZAKER南京记者 张敏 文/摄



郁震棚在捐给学校的钢琴上弹奏 扫码看视频

比赛赢得2.8万元的钢琴,捐给学校

昨天上午,常州市怀德苑小学在操场上举行“红领巾,心向党,人人争当小红‘牛’”的开学典礼。在表彰颁奖典礼环节,进行了一次特殊的颁奖。获奖的同学是学校五(6)班的郁震棚,学校之所以为他颁发荣誉证书,是要感谢他将一台价值2.8万元的钢琴赠予了学校。

郁震棚发言说,这是他2020年12月参加钢琴比赛获得的一等奖奖品。“老师和父母平时一直教育我,要做对社会有用的人。我凭借自己的努力拼搏,获得了这架钢琴。我就想起咱们学校的钢琴略微有些老旧了,妈妈曾对我说,学音乐最重要的是拥有音乐的耳朵,一台好的钢琴对于学音乐的同学们是多么的重要。所以我想把这台钢琴捐给学校,和大家一起探索音乐,享受音乐。”

郁震棚的这一番话,真诚而质朴,赢得热烈的掌声。

舞台一旁,郁震棚的妈妈徐家婕也是倍感欣慰。徐女士告诉现代快报记者,她是从事钢琴教学工作的,正是由于这个家庭氛围,当郁震棚还在幼儿园大班时,就对弹钢琴产生了浓厚的兴趣。

赛前就暗自下决心,最终兑现承诺

从一开始由妈妈教,到之后寻找更高水平的钢琴老师,郁震棚一路成长进步,斩获不少奖项。2018年他在凯迪拉克爱乐之旅中,被授予“小小音乐家”称号;2019年参加德国慕尼黑国际音乐节,获得钢琴组特别大奖、声乐组银奖。2020年年底,他参加常州“悦春秋杯”青少年钢琴新锐选拔赛,杀进决赛。

赛前,郁震棚偶然听妈妈提起,一等奖的奖品是一架钢琴,而且还可以和西班牙钢琴家同台演出。“我很激动,当时就暗自下决心,一定要赢得比赛得到钢琴送给学校,学校的钢琴略微有些老旧,我想为大家赢一台新的钢琴回来。”

冲着这个目标,郁震棚练琴更加努力。备赛阶段恰逢学期末,他一刻刻苦练琴,一边还要完成学业任务。虽然忙碌,但只要想到奖品,郁震棚说他就有使不完的劲。

功夫不负有心人,最终郁震棚如愿摘得了比赛一等奖,获得了一台价值2.8万元的钢琴。

当听说儿子要将钢琴送给学校,妈妈徐家婕表示十分支持。“其实一开始我只是想激励他拿下比赛,没想到他真的做到了。”

校长开心又感动,希望传递正能量

怀德苑小学校长王健告诉记者,早在开学前两天,郁震棚的父母就为了捐赠钢琴一事找到了他。昨天一早,家长还专门找到专业人士,将这台崭新的钢琴搬到学校的音乐教室里。

对于学校收到的这份礼物,王健表示既开心又感动。“开心的是,孩子通过拼搏取得了成绩和荣誉,我为他感到骄傲。更没想到孩子年纪不大,却有这样一个胸怀,要知道一台钢琴还是比较贵重的,对于一个才读小学的孩子意味着什么,但是他却能毫不犹豫地捐给学校。他赛前就有这样的决心,最后成功做到了,我作为校长真的很感动,谢谢他这么心系学校。”

王健表示,郁震棚有一颗感恩的心,他的这种品质正是学校“怀善于心、德践于行”的生动表达。为了激励广大的学生,传递正能量,学校特意在新学期开学典礼上举办了简单的捐赠仪式。

王健介绍,多年来,学校一直注重学生品格的提升。“我们希望让‘怀善’的种子厚植于孩子心中,让每个怀德学子都成长为一个有着良好道德品格的人!”

最美志愿者宋怡:

依靠“人人志愿+”,共植公益参天大树



快报讯(记者 刘国庆)在一次爱心助学中,宋怡被一个小女孩渴望的眼神触动,决心组建一支青年志愿服务队。7年过去了,这支服务队从23人发展到800余人,累计购买社会组织志愿服务金额达31.5万元,受益者近2000人次。近日,宋怡被江苏省委宣传部、省文明办授予江苏“最美志愿者”荣誉称号。

大学毕业后,宋怡进入原常州市国家税务局车购税分局。2014年,宋怡走进安徽省金寨县常州国税希望小学,开展爱心助学。一个穿着红衣瘦瘦小小的女孩接过捐

赠的书时,眼里充满激动和渴望。她就是小玉霞,和爷爷奶奶一起生活。宋怡的心被触动了,随后她坚持用微薄之力资助这个小女孩。

“一个人的力量很微弱,但一群人的力量集合在一起,就能帮助到更多处在困难中的人和家庭。”2014年,调入原常州市国家税务局第一税务分局后,宋怡萌发了组建一支税务青年志愿服务队的念头,在单位领导的支持下,成功筹措到50万元爱心基金,青缘志愿服务队正式成立。

志愿者还包括热心公益的企业员工、大学生,阳光助残、爱心助学、志愿交通是他们的三大品牌。宋怡是志愿服务队这个大家庭的“管家婆”,每一次活动的对接、组织,她都忙前忙后。

警车变救护车,锯伤手背男子获救助

快报讯(实习生 张思雨 通讯员 袁珣 记者 严君臣)近日,家住如皋的周先生在家中锯树时,不慎将左手的手背锯伤,血流不止。妻子郑女士是外地人,对路况不熟,用电瓶车载着周先生去就医途中迷路。看到路口的交警,郑女士赶紧上前求助。警方立刻开通绿色通道,让周先生得到及时救治。

如皋开发区交警中队民警陶坚告诉记者,当时坐在电动车后的男子左手包着衣服,血已渗出来,已经无力开口说话。了解情况后,陶坚手头还有其他事要处理,便立刻安排辅警王圣勇帮忙护送。王圣

勇开来警车,将周先生扶到后座,向最近的如皋市第四人民医院飞驰而去。

“当时他失血较多,脸色苍白。他的妻子一直在车上哭。”王圣勇说,他一路上拉起警笛、开起警灯,一刻钟后,就抵达医院。

王圣勇又帮着周先生夫妻俩接受核酸检测和办理住院手续。一直忙到周先生被送进手术室,王圣勇才离开医院。下班后,王圣勇不放心郑女士一人在医院照顾周先生的情况,并帮忙照顾他,直至晚上8时才离开。

昆山一公寓液化气泄漏闪爆,4人伤

快报讯(记者 柴军虎)2月22日,苏州昆山市张浦镇政府发布通报称,2月22日6点50分左右,昆山市张浦镇京东路京浦花园2栋一间

公寓发生瓶装液化气泄漏闪爆,经消防、公安等部门现场救援,共搜救出受伤群众4名,均第一时间送往医院救治,其中一人伤势较重。

危难之际显身手

运河里漂着一个人,大叔跳水救人

快报讯(通讯员 范鹏飞 记者 庄剑翔)2月21日晚上7点,扬州东关古渡突然传来呼救声,一名女子仰面浮在古运河上,情况非常危急。扬州瘦西湖文旅公司古运河班组的员工听到呼救声,立即将救生圈丢向落水女子,但女子并没有接受救生圈。

情况危急,古运河班组的员工孙玉宝立刻跳入古运河救人,努力

将女子拉到岸边。随后众人将女子从水中拉上岸。

据了解,这名40岁左右的女子因为遇到事情一时想不开,跳入古运河中轻生。由于发现、救助及时,女子并无大碍。随后,警方赶到现场了解情况,女子跟随警方离开现场。

51岁的孙玉宝是瘦西湖文旅公司古运河班组的员工,2018年到公司从事古运河船舶驾驶工作,是

一名“船长”。他平时工作热心负责,与人和善,也积极参与各类公益活动和志愿服务活动。

因为瘦西湖水上工作的特殊性,落水急救是他们必备的技能,在保证自身安全的同时去救人,是每个员工必须做到的。



扫码看视频

工厂突发大火,路过民警“最美逆行”

快报讯(通讯员 郭坚 记者 毛晓华)下班途中发现路边工厂内燃起熊熊大火。泰州医药高新区明珠派出所值班民警栾智浩逆行而上,一边疏散群众,一边找来灭火器冲入火场。很快消防队员赶到现场,在大家共同努力下,大火被扑灭。

“不好啦,院内起火了,快来帮

忙啊!”2月20日晚7点40分,栾智浩在出警归途中,看见凤凰西路与吴陵南路交叉路口附近某厂区内燃起了熊熊大火,并听到院内保安人员的呼喊声。

远远看去,现场火势凶猛,且顺着风势正在蔓延,一旦大火延烧到周边的楼房和电力设备,后果不

堪设想。情急之下,栾智浩先拨打119联系消防队员前来扑救。随后实施现场警戒,劝离围观群众,并寻找到灭火器冲入火场灭火,阻止火势进一步蔓延。厂区保安介绍,当晚可能有人把没有完全熄灭的烟头扔到了易燃的垃圾上,这才导致了这场大火的发生。

天天出彩

体彩排列3(21043期)
中奖号码:054
投注方式 本地中奖注数 每注奖额
直选 473注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 1730注 173元

体彩排列5(21043期)
中奖号码:05408
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 15注 100000元

体彩超级大乐透(21019期)
开奖结果:0112132829+0304
本期中奖情况
奖级 中奖注数 单注奖金
一等奖基本 1注 10000000元
追加 0注 0元

福彩七乐彩(2021019期)
中奖号码:3111216172023
特别号码:8
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 1注 1167102元

福彩3D游戏(2021043期)
中奖号码:936
奖级 江苏中奖注数 每注奖额
单选 571注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 1328注 173元

福彩东方6+1(2021019期)
中奖号码:797413
生肖码:龙
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

福彩15选5(2021043期)
中奖号码:5791112
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 122注 1608元

福彩快乐8(2021043期)
本期销售额:3591万元
开奖时间:2021年2月22日
开奖号码:
1 2 3 6 8 10 29 30 36 39
43 44 46 50 53 54 55 61 62 75

体彩鸡毛信

今晚迎7星彩开奖
奖池1.59亿!

2月21日,体彩7星彩21019期开奖,当期一等奖无人中,二等奖开出3注,每注奖金89833元。今晚开奖前,该玩法奖池达到1.59亿元,欢迎广大彩友前往各体彩网点赏鲜。 苏彩